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Bezwaarschrift 

Geeft eerbiedig te kennen:
De heer/mevrouw( naam), wonende aan het adres (volledig adres), bezwaarde, maakt hierbij zijn bezwaar kenbaar tegen de beschikking zoals vervat in de brief d.d. (datum brief berekening nieuw pensioen), op grond van de wetswijziging AOV, inhoudende een korting van 10% van het AOV-pensioen en de stopzetting van de kerstuitkering voor niet-ingezetenen.

Bezwaarde verzoekt u hem te ontvangen in zijn, hier onder nader aangevoerde bezwaren, te ontvangen, het bezwaar gegrond te verklaren en de beschikking gelet op de onrechtvaardigheid hiervan buiten toepassing te laten of te vernietigen.

Bezwaren:

1. Waarom een korting op het pensioen,  voor niet ingezetenen?
In de beschikking is alleen sprake van een verwijzing naar de gewijzigde Landsverordening op grond waarvan de beschikking is uitgebracht, op geen enkele wijze wordt aandacht besteed aan het WAAROM. (Een kopie van de gewijzigde Landsverordening  was evenmin bijgevoegd). 
Waarom wordt er gekort op de ouderdomspensioen van ca 54.000 gepensioneerden die geen ingezetenen (meer) zijn? Als er al sprake is van noodzakelijk korting waarom alleen bij een bepaalde groep?
Met welke argumenten heeft het bestuur besloten tot deze onrechtvaardige en discrimineren maatregel? Welk standpunt had/heeft de SVB in deze kwestie? 
De ca 54.000 mensen hebben allemaal tijdens hun werkzame leven (al dan niet woonachtig op Curaçao of mogelijk  Nederlandse Antillen) gedurende een periode premie betaald en zo bijgedragen aan het uitbetalen van AOV pensioen aan ouderen te Curaçao of Nederlandse Antillen. De verzekering was destijds verplicht. Zij hebben nu recht op een volwaardig pensioen. 
Het niet ingezetene zijn van Curaçao als criterium voor korting is voor mij persoonlijk extra bizar. Ik heb in de periode 1965-1970 op Aruba gewoond en was verplicht verzekerd. Ik heb nooit op Curaçao gewoond!!!

Men heeft wel  maandelijks van mijn salaris ( als niet ingezetenen) de premie ingehouden. 

Ik maak bezwaar tegen de korting en inhouding van de kerstbonus, de ( selectieve) korting en bonus is onrechtvaardig.  Gaarne ook uw aandacht in dit verband voor artikel 43 van het Statuut  van het Koninkrijk waarin word aangegeven dat elk der landen zorg draagt voor de verwezenlijking van de fundamentele menselijke rechten en vrijheden, de rechtszekerheid en de deugdelijkheid van het bestuur.
2. Een te kort in het AOV fonds?
Inmiddels is mij gebleken dat aanleiding voor deze korting het te kort is in het AOV fonds te Curaçao. Diverse oorzaken worden aangedragen voor dit te kort. Naast de bekende demografische veranderingen ( het vergrijzingsvraagstuk), waar veel landen mee worden geconfronteerd,  ziet men  voor een groot deel  de oorzaak  in Curaçao in het optreden van het bestuur van het eiland, dat onzorgvuldig geopereerd zou hebben; zo werd jarenlang premie van deze generatie werkenden niet afgedragen aan het  fonds, maar als kas geld gebruikt. 

Ik maak bezwaar tegen de oplossing van het bestuur door de tekorten weg te willen werken via verlaging van pensioen voor een bepaalde (geselecteerde) groep gepensioneerden.
Voor het Bestuur van Curaçao zou dit dus de oplossing zijn voor de centrale vraag waar alle overheden nu voor staan : hoe kunnen wij nu en op termijn ervoor zorgdragen dat de AOV uitkering aan pensioen-gerechtigden veilig gesteld wordt en de toegezegde rechten blijven gelden?  
Jammer ik zie geen verwijzing in de beschikking naar een “pensioenbeleidsplan”. 
Mogelijke oplossingen voor te kort in fonds. Er zijn bekende oplossingen binnen diverse landen naar voren gekomen. Zoals a. de premie verhogen; hier wordt wel de druk op huidige en de toekomstige actieve beroepsbevolking die dit moet opbrengen. b. De pensioenleeftijd verhogen of c. het pensioen stelsel veranderen, of d. de uitkeringsnormen veranderen (maar dan wel voor iedereen en op termijn, niet morgen…of gisteren, zoals SVB Curaçao deed….en ons eind december hiermee confronteerde).

Ik maak bezwaar tegen  de keuze door Bestuur voor een onrechtvaardig discriminerende oplossing en tegen u als uitvoerende organisatie, omdat U hier in meegaat en besluit een ongemotiveerde discriminerende, onrechtvaardige beschikking uit te vaardigen.
3. Tijdig indienen van bezwaarschift.
Bezwaarde is van oordeel dat dit bezwaarschrift tijdig is ingediend , omdat, daar de beschikking met datum (datum brief met berekening,per post  op (ontvangst datum) aan kwam in (naam woonplaats).  Het is een lange tijd tussen ondertekening bij SVB en ontvangst in (naam woonplaats) ( tijdsverloop). De vorige brief van de SVB deed er nog langer ( okt-dec) over.
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